
Příbramské klubko – zpráva za rok 2024 

Příbramské klubko sdružuje 15 knihoven: 

3 pobočky Knihovny Jana Drdy v Příbrami, Městská knihovna Sedlčany, Městská knihovna Dobříš, 

Městská knihovna Mníšek pod Brdy, Knihovna Dr.E. Bořického  Milín, Místní knihovna Jince, Knihovna 

manželů Tomanových Rožmitál pod Třemšínem, Městská knihovna Březnice, Místní knihovna Stará 

Huť, Městská knihovna Jílové u Prahy, Knihovna městys Davle, Obecní knihovna Obecnice a Obecní 

knihovna Hradištko. V tomto roce s námi začala spolupracovat Knihovna Nový Knín a zvažuje 

přihlášení do klubka. 

Jednotliví členové KDK  se pravidelně zapojují do všech celostátních projektů vyhlašovaných SKIP – 
Klubem dětských knihoven. Mezi nejvíce zastoupené patří tradiční Noc s  Andersenem, Už jsem čtenář 
– Knížka pro prvňáčka, Bookstart - S knížkou do života. 

V roce 2024 jsme se sešli dvakrát. 

První setkání se konalo 15.února v Městské knihovně Sedlčany. Sedlčanské kolegyně si pro nás 

připravili scénické čtení  knihy Černobylské dívky v podání divadelní společnosti Našlose, které 

nás všechny uchvátilo a i dojalo. Poté jsme řešili klubkové záležitosti jako Databanka nápadů, 

Bookstast, Okna, Noc s Andersenem a valnou hromadu KDK SKIP. Na závěr jsme měly možnost 

shlédnout ukázkovou lekci Mgr. Aleny Budkové z Městské knihovny Sedlčany Výtvarno a my, 

která byla velmi inspirující. Zúčastnilo se 14 knihovnic. Akce byla finančně podpořena 

Středočeským SKIP. 
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Po 

sdílení 

příklad

ů dobré 
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probrá

ní klubkových záležitostí nám byla umožněna Exkurze do vysoké pece Barbora - nejucelenější 

technické památky starší éry vysokopecní výroby surového železa v českých zemích.  

Toto setkání se konalo za podpory Středočeského SKIP a zúčastnilo se ho 12 knihovnic.  
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lánujeme tři setkání. První se uskuteční v Městské knihovně Dobříš v únoru 2025 a na programu 

bude plstící dílna s lektorkou Mgr. Ivanou Votavovou. Plstit budeme prstové maňásky.  
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teřina Pechová, předsedkyně Příbramského klubka, 8.1.2025 

 

 

 

 

 

 

 



     
               
 
 

   

 

 

 

      

 


